

鹰城籍演员 李光洁首演网剧 《悍城》杀青

□记者 王春生

本报讯 记者昨日获悉,由鹰城籍演员李光洁担纲主演的动作悬疑网剧《悍城》已圆满杀青。据悉,这是李光洁首次出演网剧。

李光洁的经纪人告诉记者,《悍城》2017年11月开机后,一直备受关注。该剧开拍以来热度不减,从马来西亚首次探班到幕后阵容及花絮照的曝光,都让本剧成为网友们的期待之作。在历经132个拍摄日、1903个小时的拍摄后,《悍城》剧组于4月9日正式宣布杀青。

据悉,《悍城》云集了李光洁、袁文康、姜珮瑶、克拉拉、孙岩、高至霆、刘德凯等演员,是一部涉及跨国缉毒的原创动作悬疑剧,全程辗转东南亚和俄罗斯等地拍摄。

该剧情节跌宕起伏、环环相扣。讲述了国际贩毒组织日益猖狂,中国应某国请求,成立了联合行动小组,协助围剿贩毒组织。与此同时,李光洁饰演的神秘男子珞珈,为了兄弟情谊,现身某国兰库帕市,只身加入东南亚七星社,深陷危机却不惧黑恶势力,在种种极端挑战下,依然坚守正义,寻求真相。他与袁文康饰演的兰库帕狱警白振赫意外相识,白振赫与珞珈的羁绊也越陷越深。可是一系列抽丝剥茧的调查与惊心动魄的冲突,不断让事情发生转变。危机四伏的境外势力暗潮涌动,爱情是否真挚?兄弟是否各怀鬼胎?不断的怀疑与试炼使主人公深陷重围。“悍土孤城,向死而生”,真相以随时付出生命为代价,逐渐浮出水面……

高晓松登顶 明星作家榜

调侃:是按饭量排的



本报讯 近日,由大星文化、作家榜阅读APP出品的第12届明星作家榜单出炉,前三名都被主持人包揽。其中高晓松(上图)凭借《鱼羊野史》以560万元的版税登顶,曹康永和白岩松紧随其后。第四和第五名则属于超人气流量小花小生。郑爽以240万元的版税跻身第四名。另外,李易峰也凭借自己的《1987了》拿到了175万元的版税,位列第五。

随后高晓松在微博晒出该榜单,并调侃称:“明显是按饭量排的。”有网友留言称:“矮大紧谦虚了!” (宗斌)

马丽晒照 宣布领证结婚

与小11岁男友修成正果

本报讯 昨日,凭借电影《夏洛特烦恼》《羞羞的铁拳》成功晋升为“双十亿女主”的喜剧演员马丽在朋友圈晒照(下图)公布自己与男友许文赫领证结婚,甜蜜宣布:“嫁了。”

随后许文赫也在微博发文宣布结婚喜讯,并称“等不及长发及腰了,现在

就娶”。马丽也转发该文回复称“我头发还没你头发长呢,不等了,现在就嫁”,两人的甜蜜互动羡煞网友。

宋佳、杨迪、张碧晨等好友在马丽微博评论中送上了祝福,网友也纷纷恭喜道:“恭喜马冬梅!”“我的马老师啊,你一定要幸福啊!”

去年1月11日,全明星探拍到马丽与一神秘男牵手亲密照,随后马丽微博晒图,甜蜜承认恋情。据网友爆料,许文赫与马丽同属开心麻花团队成员,1993年出生,与1982年出生的马丽年龄相差11岁。(新雨)



《金粉世家》导演 李大为去世

终年47岁

本报讯 4月10日晚,著名导演李大为(上图)因罹患胆管细胞癌,经多方治疗无效,不幸于北京清华长庚医院去世,终年47岁。

李大为生前拍摄了许多脍炙人口的作品,2003年凭借执导的电视剧《金粉世家》在第三届中国电视艺术“双十佳”评选中获十佳导演称号。2009年凭借电影《走着瞧》获得第18届金鸡百花电影节导演处女作奖。

曾与李大为合作《金粉世家》的演员董洁、陈坤、刘亦菲等纷纷发文悼念。

网友看到后表示:“希望导演一路走好。”“陪伴了我童年的《金粉世家》,导演,再见了!”(搜狐)

《中国药神》暑期公映

宁浩徐峥 五度联手



《中国药神》剧照

本报讯 日前,由宁浩、徐峥监制,徐峥、王传君等主演,新人导演文牧野执导的电影《中国药神》宣布将于2018年7月6日公映,这是宁浩、徐峥这对黄金搭档继《疯狂的石头》12年后再次战暑期档的重要作品。宁浩、徐峥此前曾四度联手,奉献不同类型电影并创造上佳票房口碑。此番《中国药神》则将两人擅长的黑色幽默风格融合再升级。

据悉,影片《中国药神》根据真实事件改编,讲述了一位药店店主从印度代购一种药获得极大利润,贩药敛财之后良心发现的故事。监制宁浩认为本片将是树立全新类型片标准的品质之作。(黄岸)

中医刮痧惠及顽癣患者

皮肤病易诊难治,反反复复,让患者苦不堪言,主要原因是长期使用激素、西药、免疫抑制剂,让皮肤病反复加重,甚至产生更多如高血压、糖尿病、肥胖、脱发、无菌性股骨头坏死、肝功能和血常规不正常等副作用。

根据中医全息经络刮痧,调节脏腑、疏通经络,打开毒素排泄渠道,以刮痧形式排除体内毒素,清除体内风、寒、湿、邪,轻松远离皮

肤疾病,不再受顽癣折磨,还原你靓丽健康肌肤。银屑病、皮炎、湿疹、鱼鳞病、白癜风、淀粉样病变、手足癣、体股癣、青春痘、痤疮、雀斑、皮肤瘙痒等各类皮肤病患者均可免费试用,不花冤枉钱,寻找100名银屑病患者有惊喜。

咨询电话:0375-7020997 13393772560

地址:美立清修肤堂(市建设路人民商场向东100米路南)